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ATA DA DÉCIMA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIQUETE. Aos 
dezesseis (16) dias do mês de junho do ano do nascimento de Nosso Senhor Jesus Cristo, de dois 
mil e vinte e cinco (2025), às dezenove (19) horas, realizou-se a sessão acima anunciada. O senhor 
Ver. José Luiz de Faria Júnior, DD. Presidente da Câmara Municipal de Piquete, constatando pelo 
sistema do painel eletrônico a existência de “quorum” regimental, com a presença dos Senhores 
Vereadores, deu as boas-vindas ao público presente e aos que acompanhavam através dos meios de 
comunicação. Em seguida, invocando a proteção de Deus declarou aberta aquela sessão e convidou 
os senhores Vereadores e o público presente para que se colocassem em pé e juntos, cantassem o 
Hino à Piquete. Logo após, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura 
da ata da 9ª Sessão Ordinária, realizada no dia 02/06/2025. O Secretário Ederson Marco Gonçalves 
informou que a referida ata havia sido encaminhada por e-mail e que se subentendia que os 
vereadores tinham conhecimento de seu conteúdo. A referida ata foi colocada em discussão e em 
votação, logo em seguida aprovada por unanimidade de votos.  Dando continuidade aos trabalhos, o 
senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 
Expediente. 1) Of. GAB 238/2025, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao 
Requerimento nº 054/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, informando que a demanda foi 
prontamente encaminhada ao setor técnico competente para análise criteriosa da viabilidade técnica 
e orçamentária do pleito. (Arquivar); 2) Of. GAB 239/2025, de autoria do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento nº 049/25, de autoria do Ver. Ederson Marco Gonçalves, informando que 
os materiais mencionados se encontram inventariados e armazenados em local apropriado nas 
dependências da Prefeitura Municipal e que a Administração está realizando um levantamento sobre 
a destinação dos itens. (Arquivar); 3) Of. GAB 240/2025, de autoria do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento nº 053/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, informando que diversas 
providencias já foram implementadas em períodos anteriores e que seguem em um esforço 
constante para aprimorar progressivamente as condições de segurança do local. (Arquivar); 4) Of. 
GAB 241/2025, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 052/25, de 
autoria do Ver. Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, informando que a demanda foi prontamente 
encaminhada à Secretaria Municipal de Infraestrutura, para inclusão no seu cronograma de 
atividades para análise de viabilidade e as condições para a execução dos serviços. (Arquivar); 5) 
Of. GAB nº 252/25, de autoria do Sec. Mun. de Educação Leonardo Fabrício, respondendo ao 
Requerimento nº 063/25, de autoria dos Vereadores Prof. Juninho, Eninho da Farmácia, Geraldo 
Dentista, Prof. Lelinho e André Uchôas, sobre a manutenção urgente das calhas da quadra da Escola 
Municipal Prof.ª Maria Auxiliadora Ramos. (Arquivar); 6) Of. GAB nº 253/25, de autoria do Sec. 
Mun. de Educação Leonardo Fabrício, respondendo ao Requerimento nº 059/25, de autoria dos 
Vereadores Prof. Juninho, Eninho da Farmácia, Geraldo Dentista, Prof. Lelinho e André Uchôas, 
sobre convênio com a Comunidade Terapêutica Olaria de Deus. (Arquivar); 7) Of. GAB nº 254/25, 
de autoria do Executivo Municipal, encaminhando cópia da Lei Complementar nº 342/25, que altera 
a Lei Complementar nº 297/2020, que criou empregos no Programa de Estratégia da Saúde da 
Família para atendimento nos Postos de Saúde. (Arquivar); 8) Of. GAB nº 255/25, de autoria do 
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Executivo Municipal, encaminhando cópia da Lei Ordinária nº 2200/25, que cria gratificação por 
desempenho de atividade delegada nos termos que especifica, a ser paga aos militares do estado que 
exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de convênio a ser 
celebrado com o Município de Piquete, e dá outras providências. (Arquivar); 9) Of. GAB nº 256/25, 
de autoria do Executivo Municipal, respondendo ao Requerimento nº 060/25, de autoria dos 
Vereadores Prof. Juninho, Eninho da Farmácia, Geraldo Dentista, Prof. Lelinho e André Uchôas, 
sobre manutenção de caixa d’água dos prédios do CDHU. (Arquivar); 10) Of. GAB nº 257/25, de 
autoria do Executivo Municipal, encaminhando Veto Total aposto ao PLO CM nº 007/25, de autoria 
do Ver. Eninho da Farmácia que institui o projeto Meu Bebê, no âmbito do Fundo Social de 
Solidariedade do Município de Piquete, com o objetivo de beneficiar gestantes em situação de 
vulnerabilidade social e dá outras providências. (À Comissão de Justiça e Redação); 11) Of. GAB 
nº 258/25, de autoria do Executivo Municipal, respondendo ao Requerimento nº 067/25, de autoria 
dos Ver. José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley 
Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, com cópia para a empresa Águas Piquete, solicitando manutenção 
urgente da rede de água e esgoto da rua Francisco Máximo Ferreira. (Arquivar); 12) Of. GAB nº 
259/25, de autoria do Executivo Municipal, respondendo a Requerimento nº 068/25, de autoria dos 
Vereadores José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley 
Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de 
Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo, com cópia para o Sr. Prefeito 
Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando disciplinar a questão de faixas para parada 
de caminhão na pista que corta o bairro Jardim Santa Isabel. (Arquivar); 13) Of. GAB nº 260/25, de 
autoria do Executivo Municipal, respondendo ao Requerimento nº 070/25, de autoria dos 
Vereadores José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo R. Ferreira Neto, Wesley 
Douglas Leal e André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. Secretário Municipal de Meio 
Ambiente, Romulo Pires da Silva, com cópia para o Sr. Prefeito Municipal, Rômulo Kazimierz 
Luszczynski, solicitando providências em relação ao terreno do antigo lixão na entrada da cidade. 
(Arquivar) 14) Of. SSMA nº 24/25, de autoria do Sec. Meio Ambiente Romulo Pires da Silva. 
Respondendo ao Of. nº 201/25, de autoria do Ver. André Uchôas sobre poda de árvores na Travessa 
Padre Juca. (Arquivar); 15) Req. ALESP nº 1264/25, requerimento de congratulações pelo 
aniversário de Piquete, de autoria do Exmo. Sr. Dep. Est. Sebastião Santos (Arquivar); 16) Req. 
ALESP nº 1287/25, requerimento de congratulações pelo aniversário de Piquete, de autoria do 
Exmo. Sr. Dep. Est Itamar Borges. (Arquivar); 18) Projeto de Lei Ordinária CM nº 008/2025, de 
autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, que declara de utilidade pública o GRÊMIO 
RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA “IMPÉRIO DO BRAZ”. O Ver. Claudinei Luiz de Moraes 
solicitou regime de urgência especial para o referido Projeto, justificando que havia conversado 
com os representantes do Grêmio Recreativo informando que o Projeto seguiria os trâmites 
normais, mas como era de consenso dos demais Vereadores, o Ver. Claudinei solicitou urgência 
para dar a certeza aos membros do Grêmio presentes que sairiam dali com o Projeto já aprovado. A 
solicitação de regime de urgência especial foi colocada em votação e aprovada de forma unânime. 
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(À Comissão de Justiça e Redação, Para a Ordem do Dia); 19) Projeto de Resolução nº 004/2025, 
de autoria da Mesa Diretora, que institui o auxílio-alimentação aos servidores ativos da Câmara 
Municipal de Piquete e dá outras providências. Após a leitura, o Presidente José Luiz de Faria 
Júnior esclareceu que o referido projeto visa proporcionar aos colaboradores da Casa mais 
autonomia financeira, e que entende que também é o caso de se pedir regime de urgência, para que 
seja votado na próxima sessão após o recesso, em agosto. A solicitação foi colocada em votação e 
aprovada de forma unânime. (À Comissão de Justiça e Redação); 20) Requerimento nº 072/25, de 
autoria do Ver. André Uchôas. (Para a Ordem do Dia); 21) Requerimento nº 073/25, de autoria do 
Ver. Geraldo Dentista. (Para a Ordem do Dia). 22) Requerimento nº 074/25, de autoria da Ver.ª 
Janaína Martinez. (Para a Ordem do Dia). 23) Requerimento nº 075/25, de autoria da Ver.ª Janaína 
Martinez. (Para a Ordem do Dia). 24) 4 Indicações de autoria da Ver.ª Janaína Martinez e 1 
Indicação do Ver. Wesley Douglas Leal. (À consideração do Sr. Prefeito). 25) Moção de Aplauso nº 
038/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez. (Para a Ordem do Dia). 26) Moção de Aplauso nº 
039/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez. (Para a Ordem do Dia). 27) Moção de Pesar nº 040/25, 
de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes. (Para a Ordem do dia); 28) Moção de Aplausos nº 
041/25, de autoria do Ver. André Uchôas (Para a Ordem do dia); 29) Moção de Aplausos nº 042/25, 
de autoria do Ver. André Uchôas (Para a Ordem do dia). Passando para o segundo momento da 
sessão, o primeiro Vereador inscrito para a tribuna foi o Vereador Claudinei Luiz de Moraes, que 
cumprimentou a todos e, em nome do presidente do Grêmio Recreativo, cumprimentou os demais 
membros e quis registrar a presença de seu filho e de seu companheiro de partido, vice presidente 
do PL no município de Piquete, Erik Uchôas, mais conhecido como “Erik Rações”. Seguiu 
comentando sobre o aniversário de Piquete, que ocorreu no dia anterior da sessão, homenageando 
os cidadãos piquetenses e parabenizando o município pelos 134 anos e o Prefeito Municipal 
Rominho e o Vice Prefeito Christian pela liderança firme e comprometida, guiando nossa cidade 
com responsabilidade. Aproveitou para esclarecer a questão do regime de urgência especial, que 
inicialmente o projeto seguiria o trâmite normal da casa, mas que, a pedido dos demais Vereadores 
da Casa, decidiu pedir o regime de urgência especial para que fosse votado ainda nesse dia. Disse se 
tratar de uma satisfação muito grande ter sido procurado para trabalhar junto ao Grêmio, para 
concretizar um sonho antigo. Fez questão de ler novamente o Projeto de Lei para que ficasse claro 
as suas atividades e também sua importância para o Município, nos âmbitos assistenciais, culturais e 
recreativos. Disse que a declaração de utilidade pública é um passo importante para que a escola 
possa dar mais um passo e desenvolver novas ações, já que esse reconhecimento é indispensável 
para a arrecadação de recursos e parcerias junto aos órgãos públicos, tanto municipais quanto 
estaduais e federais. Em seu próximo tópico, comentou que estaria indo no dia seguinte à Taubaté 
com destino ao D.E.R, juntamente com a Vereadora Janaína Martinez e o Vice Prefeito Christian 
Uchôas, para tentar angariar recursos para as estradas estaduais, como também para as estradas 
rurais. Lembrou que em seu último mandato como Vereador conseguiu uma emenda de 2 milhões 
de reais para que fosse feito o calçamento das estradas rurais, sendo contemplados o bairro Benfica, 
com 1 km de pavimentação, o bairro São José, 100 metros no bairro da Tabuleta e mais cerca de 
800 metros no bairro Canta Galo. Em seu próximo tópico comentou que esteve, na semana que 
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passou, cobrando do Prefeito a situação do bairro São José, em relação a colocação do 
transformador trifásico no local para que possa ter energia, para possibilitar a distribuição da água, 
visto que a Elektro não vai arcar com os custos desse transformador, que custa mais de R$ 20.000 
reais. Comentou, em seguida, da resposta de ofício de autoria sua e dos Vereadores Lucas Leal, 
Christiane Franco e Janaína Martinez, recebida do Deputado Federal Miguel Lombardi, do PL, 
informando que a Assistência Social no município já recebeu o e-mail para regularização das 
documentações necessárias para o encaminhamento de R$ 50.000,00 reais para o Asilo Municipal. 
Citou, em seguida, sobre o seu encontro com a ex-vereadora, e também candidata a prefeita de 
Guaratinguetá, no qual trataram a possibilidade de trazer algum benefício para a cidade de Piquete 
por conta de seus contatos. Para aproveitar seus últimos minutos de fala, relembrou seus mandatos 
como Vereador e que sempre fez o que sua consciência mandava e que os resultados falavam por si 
só. Afirmou que sempre farão o que puder para o bem comum e que ele sempre usará essa tribuna 
com a consciência tranquila do que tem em mente e do que quer para o município. Falando sobre 
saúde, citou a promessa que tinha junto com o Vereador Lucas Evangelista do Prado Leal, disse que 
preferia não divulgar ainda, mas sim esperar a emenda devidamente registrada, sendo R$ 
500.000,00 (quinhentos mil reais), metade em nome de cada um dos dois Vereadores, para o custeio 
da Saúde no Município. Em outro tópico, citou o seu compromisso com os pré-candidatos 
Valdemar Costa Neto para Deputado Federal e Marcos Damásio para Deputado Estadual e que se 
empenhará o máximo possível para angariar votos para eles serem eleitos, tendo em vista suas 
carreiras e competências. Para finalizar, citou que em sua última viagem à Brasília, juntamente com 
os Vereadores André Uchôas, Lucas Leal e Christiane da Silva, ao retornarem se depararam com 
uma denúncia feita ao Ministério Público, declarando que eles foram à passeio. Por fim, a 
Promotora do município, apenas por acompanhar as postagens e a transparência dos seus atos, 
arquivou a denúncia que dizia que o dinheiro público estava sendo utilizado indevidamente e, para 
finalizar, citou que na sentença da Promotora constava ser direito do Vereador buscar e angariar 
recurso para o Município. O próximo Vereador inscrito foi o Vereador André Uchôas, que começou 
sua fala cumprimentando a todos os presentes e os que acompanhavam a Sessão. Primeiramente, 
parabenizou todos os presentes do Império do Braz pelo Projeto do Vereador Claudinei de Moraes. 
Em seguida, comentou sobre o torneio de judô que ocorreu no dia 09, na escola Leonor Guimarães, 
no qual ele fez uma campanha, um campeonato da solidariedade, que do total das 32 academias 
participantes, com cerca de 400 atletas, foi arrecadado aproximadamente 215 quilos de alimento 
que foram doados ao Asilo São Vicente de Paulo. Comentou que, entre setembro e outubro, 
ocorrerá o segundo torneio de judô, a comemoração dos 60 anos da existência da academia de 
Piquete e, também, a segunda edição da campanha da solidariedade. O Vereador André Uchôas 
comentou também sobre a Festa do Peão de Piquete, que conta com a entrada solidária idealizada 
pelo projeto do Vereador José Luiz de Faria Júnior, que arrecada toneladas de alimento todo ano. 
Agradeceu também aos Vereadores que compareceram ao torneio, o Vereador Wesley Douglas Leal 
e a Vereadora Christiane da Silva. A seguir, parabenizou a cidade de Piquete pelos seus 134 anos e 
toda a equipe do Executivo e a força dos Vereadores e dos colaboradores, que são a engrenagem da 
cidade e que, sem eles, a cidade não anda. Seguindo sua pauta, comentou sobre a finalização do 
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calçamento da Travessa Santos Dumont, na qual ele vinha lutando há muito tempo para conseguir e 
que, para completar o serviço, ele mesmo comprou a tinta para poder pintar o corrimão e as guias da 
rua. Complementando a fala do Vereador Claudinei de Moraes a respeito da viagem à Brasília, o 
Vereador André Uchôas disse ter ficado espantado de a pessoa ter feito uma denúncia justamente de 
uma pessoa que não usou o dinheiro público, o Vereador Claudinei de Moraes. Disse se tratar de 
um absurdo terem falado que foi uma viagem de férias, de passeio. Declarou terem conseguido 
cerca de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para o município. Para comprovar, o Ver. André 
mostrou o ofício 0186/25, datado de 02 de junho, recebido do Deputado Federal Fernando 
Marangoni destinando uma emenda de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para Piquete, que já 
estão nas contas da Prefeitura. Ressaltou que isso também era mérito do Vereador Claudinei de 
Moraes, da Vereadora Christiane da Silva e do Vereador Lucas Leal, além do Prefeito Rômulo 
Kazimierz Luszczynski. Por fim, comentou sobre a promotora que acompanha todo o trabalho dos 
Vereadores, que ela pode ver realmente que não havia mentiras nas viagens à Brasília. Encerrando 
sua fala, o Vereador André Uchôas disse estar muito feliz de estar ajudando no crescimento de sua 
cidade e que nos próximos 3 anos e meio de mandato muitas coisas boas ainda virão e comentou 
também sobre a empresa de ônibus de Lorena que foi citada na Sessão anterior, dizendo que irá 
sempre cobrar o que está no contrato de prestação de serviços deles com o Município. O próximo 
Vereador inscrito para a tribuna foi o Vereador José Luiz de Faria Júnior, que passou a presidência 
para o Vereador Wesley Douglas Leal e começou dando boa noite a todos os presentes e saudou, 
também, os membros do Império do Braz, reafirmando a importância dessa e de outras instituições 
em nossa cidade. O Vereador Claudinei pediu a palavra para deixar registrado que o projeto da Vila 
Célia também já está montado, somente aguardando a documentação necessária para se colocar em 
prática. Antes de tudo, o Vereador José Luiz de Faria Júnior quis se solidarizar com os Vereadores 
denunciados ao Ministério Público, lembrando que no ano de 2021, quando assumiram o mandato, 
também foram denunciados ao Ministério Público por conta da primeira viagem à Brasília deles em 
busca de recursos para o Município. Declarou ser lamentável isso ter ocorrido e que era necessário 
tratar esse assunto com transparência para que a verdade fique clara. Reforçou que seria votada 
ainda nessa Sessão a Lei Orçamentária Anual - LOA para o próximo exercício em 2026 e que 
haviam muitos pedidos da população que poderiam ser pautados de acordo com o que consta na 
LOA, para que seja mais fácil indicar a importância desses pedidos ao Executivo, visando atender a 
demanda da população. Em seu próximo tópico, o Vereador José Luiz de Faria Júnior abordou a 
questão do transporte público, que tem recebido muitas reclamações devido às suas falhas e também 
o transporte intermunicipal, que precisa ter os horários expandidos para atender a população. A 
seguir, comentou sobre o aniversário de Piquete que foi comemorado no dia anterior. Lembrou 
também da criação do Projeto de Lei para a entrada solidária na Festa do Peão, por meio da troca de 
alimentos e parabenizou o Prefeito por dar continuidade nessas ações. Se emocionou ao falar que, 
na época, muitas famílias os procuravam para pedir ajuda e que, após isso, muitos foram 
beneficiados. Destacou também o impacto positivo dessas ações, tanto social quanto 
financeiramente. Dando continuidade, falou um pouco sobre a relação do Legislativo com o 
Executivo, que estão trabalhando juntos pela população, cada um nas suas atribuições. Por fim, 
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declarou que nenhum dos Vereadores está fazendo algo errado, mas sim fazendo um trabalho 
comprometido, com muita transparência, amor e carinho pelo Município e pela Casa de Leis. O 
Vereador José Luiz de Faria Júnior agradeceu a todos e desejou boa noite. O próximo Vereador 
inscrito para usar a tribuna foi o Vereador Lucas Evangelista do Prado Leal que começou 
cumprimentando a todos os presentes e parabenizou, também, os membros do Império do Braz, 
evidenciando a importância deles para a cidade. Sobre o aniversário de Piquete, comentou sobre o 
carinho das escolas, em especial as públicas, no preparo do desfile. Lembrou de sua época de 
escola, a espera pelo dia do desfile com os amigos e hoje eles veem o carinho das escolas com os 
filhos deles. Comentou que as pessoas tem a confiança que o ensino público hoje de Piquete entrega 
tanto quanto uma escola particular, em alguns casos, evidenciando a evolução da educação em 
Piquete. Sobre o Poder Executivo, comentou que independente de haver uma boa relação com o 
Legislativo ou não, o importante é fazerem as coisas acontecerem da maneira correta. Disse que 
críticas sempre existem, mas que no contexto geral tem sido uma gestão muito boa nos últimos 
anos. Em seguida, quis deixar um recado para quem fez a denúncia ao Ministério Público, 
informando que o Poder Judiciário é um dos mais caros, senão o mais caro do mundo, e têm que 
perder o seu tempo, que não é barato e podia estar sendo melhor aproveitado em assuntos mais 
importantes para a cidade, tendo que responder denúncia anônima totalmente descabida. Declarou 
que não foram lá para encontrar com qualquer pessoa, e sim com Deputados que se colocaram à 
disposição para ajudar. Informou que se eles não forem atrás, não for conversado e não demonstrar 
interesse, o recurso não vem. Em seu próximo tópico, comentou sobre a verba que foi conseguida 
para os Vicentinos, torcendo para que a documentação deles esteja correta dessa vez, tendo em vista 
que o Vereador José Luiz de Faria Júnior havia conseguido também uma verba no ano passado, mas 
a instituição não conseguiu a documentação em tempo hábil para a habilitação. Nesse momento, o 
Vereador José Luiz de Faria Júnior fez o uso da palavra para comentar o ocorrido e o quanto isso o 
entristeceu e evidenciou a importância de o Executivo promover, ajudar e dar a assistência 
necessária às instituições, para que quando venha a verba já esteja tudo devidamente preparado e 
organizado para que não percam o recurso. Novamente com a palavra, o Vereador Lucas 
Evangelista do Prado Leal quis agradecer publicamente ao Deputado Miguel Lombardi. Falou a 
seguir sobre o projeto de alimentação inclusiva, que já é feita, mas precisa ser regulamentado. Ao 
fazer a matrícula da criança na escola, um formulário já é preenchido para que a refeição seja 
preparada de acordo com a necessidade de cada um. Agradeceu ao Dr. Bruno Reginato, pelo 
suporte jurídico na elaboração dos projetos, pois nem todos os Vereadores tem conhecimento da 
parte legal necessária para a elaboração dos mesmos. O Vereador Wesley Douglas Leal pediu a 
palavra para informar que esse projeto é muito importante, visto que as escolas estaduais já fazem 
essas adequações podendo, assim, enriquecer esse projeto do Lucas Evangelista do Prado Leal. Por 
fim, o Vereador Wesley Douglas Leal parabenizou o Vereador Lucas Evangelista do Prado Leal e 
se colocou à disposição para contribuir. Para finalizar, o Vereador Lucas Leal comentou sobre sua 
visita ao posto de saúde do bairro Santo Antônio, a pedido de munícipes, para avaliar algumas 
questões e necessidades. Disse que no mesmo dia já entrou em contato com o Secretário de Saúde 
para tratar essas demandas, para tentar resolver o quanto antes. Encerrando sua fala, agradeceu mais 
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uma vez todos os presentes e desejou boa noite. A próxima Vereadora inscrita foi a Vereadora 
Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, que começou dando boa noite a todos e cumprimentou 
de forma especial os moradores e membros do Império do Braz. Em seguida, comentou sobre uma 
reunião com o Secretário de Educação que ainda aconteceria na semana da Sessão, para tratar a 
questão de falta dos filhos na escola por conta do transporte escolar. Comentou que isso tem gerado 
bastante desconforto financeiro às famílias, pois alguns estão perdendo o direito de receber o “Pé de 
Meia” e o “Bolsa Família”. O Vereador Wesley Douglas Leal pediu a palavra para esclarecer que a 
compensação de ausência nas escolas é feita bimestralmente, porém os programas estaduais e 
federais não aguardam esse prazo, as faltas são contabilizadas no fim do mês. Explicou também 
sobre o aumento na porcentagem mínima de presença dos alunos no estado São Paulo. Disse ser 
muito triste o Estado não um olhar mais cuidadoso desse tema e que não se trata de culpa da 
administração municipal, mas sim do sistema. Em seguida, o Vereador José Luiz de Faria Júnior 
sugeriu que fosse feito uma moção para a Secretaria de Educação do Estado e para a Alesp, com a 
assinatura de todos os Vereadores, para que seja realizada uma revisão desse problema, pois 
acreditava não ser algo que acontece só na cidade de Piquete. Com a palavra novamente, a 
Vereadora Janaína Martinez agradeceu os esclarecimentos dos Vereadores e lamentou os ocorridos. 
Evidenciou também a intolerância do transporte escolar aos atrasos das crianças, que algumas vezes 
não aguarda as crianças e ocasiona o mesmo problema das faltas citado anteriormente. Com a posse 
da palavra novamente, o Vereador Wesley Douglas Leal citou que os ônibus não chegam mais hoje 
no mesmo horário que chegavam anteriormente, dando a entender que não temos transporte para 
tudo, justificando a pressa para pegar todas as crianças. Disse ser injusto, pois existe o repasse para 
o transporte, e que é necessária uma atenção maior. Finalizou agradecendo a Vereadora Janaína 
Martinez. A Vereadora continuou comentando que ficou muito comovida com o assunto em questão 
e disse que confiava muito no Leonardo, Secretário de Educação, e que sabe que ele resolverá isso. 
Em outro tópico, agradeceu ao Sr. Adonias, do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, que 
tem sido muito atencioso com a cidade de Piquete e que os convidaram novamente para estarem 
presentes no Departamento, e que cria que algo de bom está vindo. Por fim, a Vereadora Janaína 
Martinez quis dizer que ela não deixou de ser da causa animal, que deixou de postar algumas coisas 
em suas redes sociais pois as pessoas estavam reagindo de forma indevida em certas postagens, 
agradeceu ao Erik Rações pela parceria, a RT Energia pela agilidade nos atendimentos e à Águas 
Piquete. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o senhor Presidente suspendeu a sessão por 
15 minutos para elaboração dos pareceres, quando retornariam para a ordem do dia. Decorrido o 
tempo necessário, o senhor Presidente reabriu os trabalhos, observou que os senhores Vereadores e 
Vereadores já haviam registrado presença no painel digital e solicitou que o senhor Secretário 
fizesse a leitura dos documentos constantes da ordem do dia. 1) Parecer 027/2025, da Comissão de 
Justiça e Redação, favorável ao Projeto de Lei Ordinária 003/2025, que altera a Lei Ordinária 
2146/2022 transferindo as atribuições do Programa Jovem Empreendedor da Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Econômico para a Secretaria de Juventude e dá outras providências. Como não 
houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o projeto foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade pelos presentes. 2) Parecer nº 029/25, da Comissão de Justiça e Redação e Parecer 
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009/25 da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, ambos favoráveis ao Projeto de Lei 
Ordinária nº 007/25, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei 
Orçamentária de 2026 e dá outras providências. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a 
matéria, o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 3) Parecer 
nº 028/25, da Comissão de Justiça e Redação favorável ao Projeto de Lei Complementar nº 005/25, 
que altera o artigo 1º da Lei Complementar Municipal nº 244/2012 e autoriza a Procuradoria do 
Município de Piquete a utilizar de meios alternativos de cobrança de créditos fiscais do Município e 
a não ajuizar ações ou execuções fiscais de débitos considerados de valor inexpressivo para efeito 
de cobrança e débitos fiscais ou não. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o 
projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 4) Parecer nº 030/25, 
de autoria da Comissão de Justiça e Redação, favorável ao Projeto de Lei Ordinária CM nº 008/25, 
de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, que declara de utilidade pública o Grêmio Recreativo 
Escola de Samba “Império do Braz”. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o 
projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 5) Requerimento nº 
072/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente Romulo Pires 
da Silva, solicitando a avalição e remoção de uma árvore localizada em área particular, na Rua 
Tiradentes, 261. Nesse momento, o Vereador Geraldo Rodrigues Ferreira Neto solicitou a dispensa 
da leitura e a votação em bloco dos Requerimentos. A solicitação foi colocada em votação e 
aprovada pela maioria simples, com 3 votos contrários dos Vereadores Claudinei Luiz de Moraes, 
do Vereador Lucas Evangelista do Prado Leal e da Vereadora Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga 
Miguel. 5) Requerimento nº 072/25, de autoria do Ver. André Uchôas, Requerimento nº 073/25, de 
autoria do Ver. Geraldo Dentista, Requerimento nº 074/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez e 
Requerimento nº 075/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, todos aprovados de forma unânime. 
6) Moção de Aplauso nº 038/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez, ao Sr. Secretário Municipal 
de Agricultura, Nilton de Salles, em reconhecimento ao seu trabalho exemplar como Secretário. 
Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, a moção foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade pelos presentes. 7) Moção de Aplauso nº 039/25, de autoria da Ver. 
Janaina Martinez, ao Sr. Subsecretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Cleberson 
Albino da Silva Gonçalves, em reconhecimento ao seu trabalho exemplar como Subsecretário. 
Justificando seu voto, o Vereador Claudinei Luiz de Moraes informou que embora tivesse votado 
favorável, solicitou que fosse verificado e confirmado a função do Cleberson Albino. Como não 
houvesse mais quem desejasse falar sobre a matéria, a moção foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade pelos presentes. 8) Moção de Pesar nº 040/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz 
de Moraes, aos familiares e amigos da Sra. Ângela Rosa Giffoni de Castro Ferreira, esposa do ex-
prefeito José Armando de Castro Ferreira, expressando nossos mais sinceros sentimentos pelo seu 
falecimento. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, a moção foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade pelos presentes. 9) Moção de Aplausos nº 041/25, de autoria 
do Ver. André Uchôas, ao Sr. Lucas Marcondes Alves Peixoto, Proprietário da Peixoto Expedições, 
em reconhecimento à sua relevante contribuição para o desenvolvimento do turismo local e para a 
valorização da cultura e da natureza do município de Piquete. Como não houvesse quem desejasse 
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falar sobre a matéria, a moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos 
presentes. 10) Moção de Aplausos nº 042/25, de autoria do Ver. André Uchôas à Sr.ª Endaira 
Apparecida Dalécio dos Santos, apresentando-lhe Moção de Aplausos deste Legislativo, pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Piquete, em especial no desenvolvimento do turismo 
local. Antes da votação o Vereador André Uchôas destacou que tanto a Endaira, quanto o Lucas da 
Moção anterior, elevavam o patamar do turismo na nossa cidade e que era nítido o merecimento 
dessas Moções. Como não houvesse mais quem desejasse falar sobre a matéria, a moção foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos presentes. Em seguida, o Vereador 
Claudinei esclareceu que o cargo do Cleberson Albino é Diretor de Manutenção, ligado à Secretaria 
de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos. Quis esclarecer para não correr o risco de a Moção 
ser enviada de forma equivocada posteriormente. Antes do encerramento da Sessão, o Vereador 
José Luiz de Faria Júnior quis deixar registrado a celebração do aniversário da cidade de Piquete 
com muita alegria e que sempre estão à disposição da população. Informou o encerramento do 
primeiro semestre das Sessões Ordinárias da Casa de Leis, mas que isso não significava que os 
Vereadores não estariam trabalhando, mas sim que estariam à disposição para atender a demanda de 
todos. Informou, também, o retorno das Sessões Ordinárias em agosto. A Vereadora Janaína 
Martinez lembrou que no próximo dia 30 receberá na Câmara Municipal de Piquete a Dra. Élida 
Vieira, presidente da Câmara Municipal de Lorena, e o Secretário de Segurança Pública e Trânsito 
Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo. Em seguida. O Vereador Wesley Douglas Leal informou 
que no próximo dia 28 eles estarão na Vila Cristiana com o projeto Vozes da Comunidade, ouvindo 
as demandas da população. E não havendo mais nada a ser tratado, invocando a proteção de Deus, 
deu por encerrada aquela sessão e para constar foi lavrada a presente ata que, depois de lida, 
discutida e for julgada conforme, será aprovada e assinada pelos Senhores Vereadores. Piquete, 16 
de junho de 2025. Ducentésimo segundo (202º) ano da Independência, centésimo trigésimo quinto 
(135º) ano da República e centésimo trigésimo quarto (134º) ano da Emancipação Político-
Administrativa de Piquete. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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